

**27.12.2012****Команда ФИОП получила премию Правительства РФ в области образования**

Сегодня премьер-министр России Дмитрий Медведев вручил премию Правительства РФ в области образования команде Фонда инфраструктурных и образовательных программ, в числе которых - генеральный директор ФИОП **Андрей Свинаренко** и руководитель направления образовательных проектов и программ **Наталья Яблонскене**. Еще одним лауреатом премии стал ректор Амурского государственного университета **Андрей Плутенко**, также ранее работавший в Фонде.

Премия присуждена за работу «Система организации образовательных ресурсов для обеспечения прямых запросов рынка труда в кадровом сопровождении новых и быстроразвивающихся научноемких производств». Этот документ обобщает результаты трехлетней деятельности по формированию системы подготовки кадров для наноиндустрии. В частности, в нем показаны процедуры и механизмы выстраивания эффективной совместной деятельности между работодателем и ВУЗом при участии и посредничестве Фонда, а также примеры такого взаимодействия.

Фонд инфраструктурных и образовательных программ создан в 2010 году в соответствии с Федеральным законом № 211-ФЗ «О реорганизации Российской корпорации нанотехнологий». Целью деятельности Фонда является развитие инновационной инфраструктуры в сфере нанотехнологий, включая реализацию уже начатых РОСНАНО образовательных и инфраструктурных программ.

Председателем высшего коллегиального органа управления Фонда - Наблюдательного совета – является Министр образования и науки **Дмитрий Ливанов**. Согласно уставу Фонда, к компетенции совета, в частности, относятся вопросы определения приоритетных направлений деятельности Фонда, его стратегии и бюджета. Председателем Правления Фонда, являющегося коллегиальным органом управления, является Председатель Правления ОАО «РОСНАНО» **Анатолий Чубайс**, генеральным директором Фонда - **Андрей Свинаренко**.